



В Нижегородской области перед судом предстали двое сотрудников домоуправляющей компании, обвиняемые в оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух человек, а также отравление троих жильцов дома

Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению главного инженера и инженера по эксплуатации оборудования газовых объектов ООО «ПавловоЖилСервис» в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 и ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью, а также смерть двух лиц).

По версии следствия, обвиняемые на протяжении более трех лет недобросовестно, ненадлежащим образом исполняют свои обязанности по обслуживанию систем вентиляции, дымоотведения и газового оборудования в многоквартирных жилых домах, расположенных в городе Павлово Нижегородской области на улица Перчанкина, дом 80 и улице Транспортной, дом 4. В результате их противоправных действий пострадали трое жителей квартиры по улице Транспортной и погибли два жителя квартиры по улице Перчанкина.

Так, 7 января 2019 года в утреннее время жильцы квартиры, расположенной на этаже дома по улице Транспортной, при использовании газовой колонки получили отравление угарным газом. В результате женщины 1964 и 1932 годов рождения и мужчина 1985 года рождения были госпитализированы в больницу и только благодаря оказанной медицинской помощи остались живы.

Как установили следователи СК, именно из-за неисправного состояния дымового канала в ходе работы газового водонагревателя в дымоходе образовалась неустойчивая тяга, и в квартире скопился угарный газ в концентрации, опасной для жизни и здоровья находившихся в ней лиц.

Кроме того, 9 января 2019 года в квартире, расположенной на 2 этаже дома по улице Перчанкина погибли от отравления угарным газом 34-летняя женщина и ее 8-месячная дочка.

Следствием установлено, что трагедия произошла из-за того, что вентиляционный канал в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

указанной квартире был завален кирпичом и мусором, вследствие чего окись углерода, поступающая в общий вентиляционный канал, не выходила наружу в атмосферу, а заполнила квартиру, где находились потерпевшие.

В ходе расследования уголовного дела следователи СК внесли представление в Государственную жилищную инспекцию Нижегородской области, в ходе рассмотрения которого все нарушения, допущенные домоуправляющей компанией по содержанию жилых домов в городе Павлово, устранены, а ее руководитель привлечен к административной ответственности.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1476680>